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2. Aivovtot ta moAvdvopo P(x) = x2 - 5x + 2 ko Q(x) = x° +3x+1.Na Bpebodv To moAvdvopa:

i) P(x) + Q(x) i) 2P(x) - 3Q(x) iii) P(x) Q(x) iv) [P)J?

i) 29m) 2 Oy = 2 62 502 )3 (B>
— ax’ _1o_><—r'-l—2x?—?><—3 —

~ 2 2



w) (109)?/'— (;2 5K +‘L) = (7—sxi@/’-)

r\\

=

F,‘l/( -lo< Y —

Y 3 2

X ~lox 729« —20x +q. . .
N\~

)74 rfv,-u

4 s (o6
2 2 o — "&]-91+@+d'-’lo.@+&>,%/
1 _
Q?ﬂ},_. (sz): 2.0¥

5. Na e€etdoete moot amd Tovg ap1Bpovs, Tov divovtat e To. ToPuKdTe Tolvdvvue, givor pileg Tove

i) P(x) =2x3-3x2+2x +7, x=-1, x=1

i) Q(x) = x*+ 1 x=-1, x=1 x=3.
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3. Nao Ppeite yio moteg Tyég ov 1 € R, to moivdvopo

P(x)= (4;13 - ;L)x?’ + 4(1.12 - %)x -2pn+1

gtvat to pndevikd moivdvopo.
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4. No Bpeite yia Totég np& v a € R, ta 1 toAvdvopa P(x) = (o - 3+ x2+ g o Q(x) = -2;(3 +a¥x?+
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